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Загальний опис 



Проєкт «Академічний індекс» – це наукометрична база для відстежування цитованості наукових 

публікацій. 
 

 
 

Рисунок 1 – Головний екран (український інтерфейс) 



На головному екрані (рис. 1) у верхньому лівому куті міститься логотип та назва наукометричної 

бази, при натисканні на який відбувається повернення на головний екран. Під логотипом розміщені 

кнопки «Всі автори», «Всі публікації». 

Справа є рядок пошуку публікації, або автора. Справа від нього є кнопки «Автор», «Публікація». 

Функціонал цих кнопок описаний нижче. 

Під рядком пошуку знаходиться перелік недавніх публікацій, що останніми були внесені до бази. 

В лівій колонці є кнопка вибору мови інтерфейсу (рис. 2). 

 

 

 
 

Рисунок 2 – Вибір мови інтерфейсу 
 

Наразі доступні дві мови: українська і англійська. 

Англійський варіант інтерфейсу головної сторінки (рис. 3) повністю ідентичний українському 

варіанту (рис. 1). 

 
 



 

 
 

Рисунок 3 – Головний екран (англійський інтерфейс) 
 

При введенні в рядку пошуку чи прізвища, чи імені, чи і прізвища і імені автора (рис. 4) і 

натиснувши кнопку «Автор» відкриється сторінка «Результати пошуку автора» (рис. 5). 



 

 
 

Рисунок 4 – Пошуковий запит автора публікації 
 

 

 
 

Рисунок 5 – Сторінка «Результати пошуку автора» 
 



Після здійснення вибору автора, натиснувши на відповідне поле таблиці, відкриється сторінка 

профілю автора (рис. 6). 

 

 
 
 

Рисунок 6 – Профіль автора 



 
При натисканні кнопки «Всі автори» у лівій колонці, на екран буде виведено список всіх авторів, 

профілі яких є в цій наукометричній базі, та їх ідентифікатори ORCID (рис. 7). 

 
 

 
Рисунок 7 – Фрагмент списоку всіх авторів в наукометричній базі 

 



Аналогічно, при натисканні кнопки «Всі публікації», можна переглянути перелік публікацій, що 

містяться в наукометричній базі (рис. 8).  

 

 
 

Рисунок 8 – Фрагмент переліку всіх публікацій в наукометричній базі 
 

 
 
У лівій колонці також містяться статистичні дані про кількість авторів в базі та, відповідно, 

кількість їхніх публікацій в базі, а також контактна інформація (рис. 9 та рис. 10). 



 

                                   
 

Рисунок 9 – Ліва колонка  
(український інтерфейс) 

Рисунок 10 – Ліва колонка  
(англійський інтерфейс) 

 


